
24 Канал / Новини світу /  Невдовзі після зльоту: в Каліфорнії розбився стратегічний бомбардувальник США B-52 

15 червня, 23:56 2 хв Оновлено - 05:43, 16 червня

Невдовзі після зльоту: в Каліфорнії
розбився стратегічний
бомбардувальник США B-52

Дарія Черниш

Вранці 15 червня у США розбився стратегічний бомбардувальник B-52
Stratofortress. Аварія трапилась невдовзі після зльоту з авіабази Едвардс.
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У США розбився бомбардувальник B-52 / Колаж 24 Каналу

Про це повідомили авіабаза, розташована у Каліфорнії, на сторінці у фейсбук та
CNN.

Які причини та наслідки падіння B-52?
Військові уточнили, що борт американських Військово-повітряних сил розбився
близько 11:20 за місцевим часом. Сталось це після зльоту з авіабази, розташованій у
пустелі Мохаве.

Аварії з повітряним бортом B-52 у США: дивіться відео

 Не покладайтесь на випадок у стрічці Додайте 24 Канал у вибрані в Google
Додати

Журналісти звернулись до військових за інформацією про можливих постраждалих
внаслідок авіатрощі. Спочатку про них не повідомлялось, та згодом стало відомо,
що 8 членів екіпажу, імовірно, загинули, адже від літака практично нічого не
залишилося.

Внаслідок падіння B-52 Stratofortress на місці події залишився чорний слід, а у небо
здійнявся густий чорний дим.

Ще кадри з місця падіння бомбардувальника: дивіться відео

Зазначається, що B-52 Stratofortress перебуває на озброєнні США з 1955 року і є
одним із найстаріших літаків їхніх ВПС. Бомбардувальник може перевозити понад 30
тонн боєприпасів. Зокрема, він може нести ядерну зброю.

Наразі Сполучені Штати використовують бомбардувальники в місіях під час
конфлікту з Іраном. Загалом в арсеналі американців 76 літаків модифікації B-52H.

Цього ж дня у Росії розбився стратегічний бомбардувальник Ту-22М3. Його держава-
агресорка втратила в Іркутський області під час планового навчально-
тренувального польоту. Російські військові запевняють, що екіпаж зміг
катапультуватись.

До цього у Бразилії зіткнулись два гелікоптери. Внаслідок аварії загинули шестеро
людей.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Як падав російський бомбардувальник Ту-22М3: у мережі показали
гарячі кадри

На місце події негайно прибули аварійно-рятувальні служби, і контролюють
ситуацію,
– йдеться в повідомленні.

З боку Білорусі на військові дії чекати не варто, – Лукашенко перепросив у
Зеленського
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